MATEMATICAS 1° BACHILLERATO SOCIALES

CONTROL ALGEBRA

1.- Calcula y simplifica: (2 puntos)
a) x*(x +3) —(x2 — 2X +3XX2 —1):

b) (X +D(Xx —Dx —(x=1)* —=x°® =

2.- Efectla estas operaciones y simplifica: ( 6 puntos)

[3 2X j X2 +X
a) I =

X X+1) x-1

2x  3x-1 1
b) + - =
X—2 X+2 Xx°-4

x®—3x*+3x-1 x-1_
xP-2x2+x X2

c)

3.- Simplifica la siguiente fraccion algebraica: ( 2 puntos)

x° —8x* —9x
x*-3x3 +x2 =3x




MATEMATICAS 1° BACHILLERATO SOCIALES

SOLUCIONES

1-a) X2 (x+3) = (x? = 2x +3)x? —=1)= x® +3x? = x* +x? +2x° —2x = 3x? + 3=
=—x*+3x*+x*-2x+3

b)

(X+D(X-Dx—(x-1)> = x> = (x> =Dx - (x> =2x+1) - x° =

=X® X=X +2x-1-x*=—x*+x-1

2.- a)
3 2x ) xP+x 3(x+1)-2x" x?+x
(x_x+1j' x-1  x(x+1)  x-1
_3x+3-2x? x(x+1) —-2x*+3x+3
T ox(x+1)  x-1  x-1

b)

2x  3x-1 1 2x(x+2) (3x-1(x-2) 1
+ - = + —

X—2 X+2 x?-4 x*-4 x2—4 X2 —4

mcm.=(X—2)(x+2) =x* -4

22X +4x+3x% —6x—x+2-1 5x*-3x+1
x* -4 x*—4

x*-3x%+3x-1 x-1_ (x-1° x-1 x*(x-1°
x®—2x?+x X2 x(x—l)Z' x?  x(x-1)3

P =3*+3xX-1=(x-D(x-D(x-)=(x-1°

13 #3 1y ox+1=(x-1)>2
1 1 2 1

|1 2 1 o0

x® = 2x% + x=x(X =1)(x =1) = x(x - 1)?

3.-

x°-8x®-9x _ Xx(x*-8x?-09) —X<X_3)<X+3)(X2+1)—x+3
x*-3x®+x?-3x  x(x®-3x" +x-3) X(x —3)(x* +1)

1.0 -8 0 -9 x*_gx?-9=(x-3)(x+3)(x*+1) 1 31 3
3 3 9 3 9 3 3 0 3

1 3 13 , ) ) 1 0 1 0
3 3 0 -3 X7 =3x“+x-3=(Xx-3)(x" +1)

1 0 1 0






